|
1
|
I
1
I
|
1
I
1
]
|
I
1
|
i
I
1
1
1
]
I
1
|
1
1
|
i
I
i
1
i
|
i
i
1
1
1
]
]
]
1
I
i
1
|
|
|
|
!
|
|
|
1
|
|
|
|
i
|

MpizBuie, iM'sa Knac Hata
Cc-1 Yncnosi dyHKLIT Ta iXHi BNacTMeoCTiI.
ApudMeTUYHMI KOPiHb n-ro cTeneHA OuiHka
BAPIAHT 1
1. Bigomo, mo f(—3) = 5 i y = f(x) — napua pyuxnia. Suaigits f(3).
A. -3 B. 3 B. -5 I.5
2. O6UMCaiTE: .
1) 10%/0,125 =
2) 4#5 dos
16
3) 5|"_i i a/ﬁ =
32 V729
a 3Haﬁ,ﬁ-iq'13_}\_momnﬂy. SHAMEHE DYHRITIT: &

1) y=|x;

2)y=x"+38;

3y =

1
—Nx -2
2\/_

' Bigmogige. 1) 2) -

e eEK e iy

4. BuafiniTe 0o6iacTs BUBHAUECHHA QYyHKIIL y = §x% —2x -8 + - 7

; ; X +
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Bipmoeias.
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MpizBuwe, iMm'sa Knac .. [lara

C-1 Uucnosi cyHKuUii Ta iXHi BNacTUBOCTI.
ApuMeTUIHUN KOPIHL N-ro cCTeneHsA OuiHka
BAPIAHT 2
1. Bigomo, mo g(x) — HenapHa dbyHKIia i g(—2) = 7. 3naigire g(2).
A -2 B. 2 B =7 " "I '

2. ObuncaiTe:

1) 104/0,0081 = _ 4

2) 68712 = ' | ' '
3. i o
3) 31— E 1 6 _.1_ s

5 \64

3. 3HANAITE MHOMUHY 3HAYEHE QYHKILIT:

1) y = ¥r; 2) y=|d - 3 Yy -z +2
Bignosigs. 1) ! 2) . 3)
: 3
4. Buaiipirs obaacTs BusHauYeHHA QYHKIIT y = Y -8x -4 + ;
: ; J . $x+3

| i |
. 1 A

Bipnosigs.
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